

# 銀娛支持澳門藝文發展續注新動力 向社區團隊成員推廣中樂欣賞

25 2 月, 2022



銀娛邀請工聯的長者會員到百老匯舞台欣賞《情約一天》情人節音樂會，共度精彩難忘的音樂時光。(銀娛圖片)

銀河娛樂集團一直致力支持澳門各類文藝活動，為澳門本地文化藝術的可持續發展注入新動力。為宣揚及推廣中樂，銀河娛樂集團基金會透過「銀娛中樂推廣計劃」，連續第二年成為澳門中樂團的年度「特約藝術夥伴」，支持本樂季的三場音樂會，包括於澳門百老匯的百老匯舞台舉辦的情人節音樂會《情約一天》。銀娛基金會亦首次與澳門青年中樂團合作，於百老匯舞台舉行《中樂知多少》導賞音樂會。同時，為促進文化藝術活動的社區交流，銀娛及銀娛基金會特意邀請社會團體、本地中小學師生以及團隊成員與其子女欣賞音樂會，藉此支持中樂在澳門社區的傳承及發展，進一步弘揚中華傳統文化。



來自福建學校的學生到場欣賞《情約一天》情人節音樂會。(銀娛圖片)

《情約一天》情人節音樂會活動當日，近200名分別來自澳門工會聯合總會的長者會員、澳門理工學院音樂系學生、福建學校學生及銀娛義工隊成員等欣賞演出。銀娛更特為工聯的長者會員提供接送服務，讓參與的長者及其伴侶輕鬆寫意地共度精彩難忘的音樂時光，投入情人節的浪漫氛圍；銀娛員工康樂會屬下的攝影會成員更特別於現場為長者們拍攝即影即有相片，為他們記下溫馨難忘的瞬間。



銀娛基金會透過「銀娛中樂推廣計劃」支持澳門青年中樂團《中樂知多少》導賞音樂會於百老匯舞台舉行。(銀娛圖片)

在上周六(19日)，200多名來自五間本地中小學的師生，以及銀娛團隊成員與其子女亦到場欣賞《中樂知多少》導賞音樂會。音樂會特別為澳門年輕樂手提供於大型表演場地參與正規樂團演出的經驗，同時推動中小學生了解及賞析中樂，領略中樂的獨特韻味。